
A város most 
a zászlók és virág ok
n yelvén  b e szé l...

X T in rk nem dobba-:t meg a szí- 
■ ve, amikor tegnap este vé­

gigment a városon? Ki az, aki mély 
mggiridultság nélkül nézte végig, 
hogyan díszítik, hogyan szó útik 
házait a lakók,, h'vaíalali a tisztvi­
selők. üzemeit a munkások?

Az ember első pillanatra nem is 
gondolta volna. hogy ennie léha 
van Budapesten,, amennyit tegnap 
este a kapuk’ oz támasztottak hogy 
ilyen, tömérdek tietnze iszínű meg 
vörös drapéria van, amely ma reg­
gel már őrt feszül a kapuk felett, 
két ablak közölt a főútvonalon és 
kis mellékutcákban. És az ember 
önkéntelenül arra a hala más, va­
lamennyiünk szívét melegítő szere- 
felre gondolt, amely a millió friss, 
eleven ötletet szülte az agyakban, 
hogy május elsejére szép legyen a 
ház. az utca. a város.

A rra a nagy-nagy szeretetre 
gondolt amely komoly csa­

ládapákat ezen a meleg áprilisi es­
tén ci létra legfelső fokára emelt és 
amely az asszo ~yoknak és lányok­
nak kezét vezette, amikor május 
J-re varrták a zászlókat, nyírták, 
mgásztotiák a százezer papírvlrá- 
got-
4 Mi hevítette a fűszeres fe'escgé­

nek, a vasmunkásnak, a kis varró­
nőnek, a Részkört-kalmtzmtk, -a dok­
tornak a harmadik emelet négyben, 
vagy a szabónak a jö'dszinii kis 
műhelyben, az elárusító kisasszony­
nak és valamennyiünknek, dolgozó 
budapesti embereknek a szívéi, ami­
kor ezt a sok szépséget kigondol­
ták 1949 május J-re? Micsoda lel­
kesedés kai tolta a mi mérnökeinket, 
amikor rettentő komolyan készítet­
ték a tervrajzokat, hogy vasárnap 
az üzemi menet dekoráción ne bil­
lenjenek meg az első szélre, de ne 
is nyomják azoknak a vállát, akik 
majd viszik az Andrássy-úton Rá­
kosi Mátyás elé.

HP egnap este tíz órakor még a 
kapukban állóit Budapest 

népe és díszített. Égtek a lámpáik 
Kőbányán, a Váci-útón, a Lehel-
utcában, a Soroksári-álon az üze­
mek ablakában, még el kellelt ké­
szíteni egy virágdíszt, zászlócskák­
kal kellett, körülvenni Rákosinak, 
Sztálinnak. vagy Leninnek arcképét. 
A kis mellékutcákban a szomszédok, 
akik alig találkoznak egész évben, 
alaposan megvitatták még minden 
csokor orgona, minden szalag el­
helyezésének kérdését.

Persze, nem ez az első május el­
seje, amit szabadon és szépen ünne­
pelünk. Tavaly is. tavalyelőtt is 
szép volt a mi városunk, a májusi 
szél tavaly is, tavalyelőtt is zászlók 
ezreit tízezreit lobogtatta meg a há­
zak ormán Budapesten. De az idén 
a májusi szél csak győzze a mun­
kát! Ennyi zászlód, drapériáit még 
nem lobogtatott Budapesten, ennyi 
virággirlandot még sohasem kel leit 
végigsirnogalniü. És ennyi szívet 
sem. amelynek forró szeretető olt 
dobog a város ünnepi díszében,

XT i hitte volna, hogy ilyen ez a 
város, így tud szeretni, így 

beszélni a zászlók és drapériáik 
nyelvén? Ki hitte volna, aki ismerte 
ezt a várost 1939-ben, vagy mondjuk 
1942-ben?

A város a zászlók és drapériák 
nyelven 1949 május 1. elölt egy 
nappal erre a kérdésre azt válaszol­
ja. hogy buta dolog ez ciz összeha­
sonlítás. Kit szerette volna a kor­
rupt, panamista vezetőket, a hará­

csoló képviselőket, az elnyomást, a 
fasizmus fullasztó levegőjét, a vég­
rehajtót, a korrnányfötanáicsGst, a 
népkonyhái, vagy talán a Sipőcz- 
jélc értedmiségi ingyenlevest?

A zászlók és virágok azt válaszol­
ják, hogy ez a város jorrán sz'ereti 
a szabadságot, a teremtő, alkotó bé­
két, újjá épített hídjait és a v cici úti 
gyárakat, a tündért neont a Körúton 
és a sok fényes, új, autóbuszt, arnelu 
a főútvonal rád immár bejött a kül­
városok utcádba is. A zászlók és 
drapériáik azt mondják, hogy a vá­
ros várja a földalattit, az Árpáid- 
hidat, az új Nemzetit és az új vá­
rosrészeket, a barátságos lakásokat 
és a virágos parkokat. A sok új 
iskolát, a sportpályáikat és a stran­
dokat.
\  májusi szél messze viszi az 

-r *- ünnepi ruhába 'öltözött város 
¡¡zeneiét, hogy örökre szivébe zárja 
azt a férfit, akinek képe díszíti út­
jait és házait. Hogy legjobb fiának 
tartja Rákosi Mátyást és határtala­
nul büszke rá. Büszke* Rákosira és 
arra a Pártra, amely vezette újjá­
építését, megtanította, hogy éljen 
csodálatos szép szabadságával. /I 
májusi szél messze viszi a város 
üzenetét, Moszkváitól Washingtonig 
ás Londonig, de eljut Nankingba 
is. Mindenütt azt mondja, nincs 

szebb .dolog, mint . a szabadság; 
hisz ti tudjátok, szabad emberek és 
megtudjátok ti is. akiknek nyakán 
még ideig-óráig ott élnek a zsarno­
kok, mert nálunk sem csattogtak 
mindig ilyen szabadon és diadal­
masan a szélben a zászlók.

A lelkesedés, a májusi lűz, amely 
végigszánt a városon, azt üzeni 
nektek, szabad és elnyomott dolgo­
zói a világnak, hogy itt, Magyar- 
orszáigon, mi gyedünk, mi, a mil­
liók. Szabad, jókedvű, alkotó em­
berek. Mi győztünk, kommunisták 
és demokraták, akik nagyon sze­
retjük hazáinkat és akik most össze­
fogtunk, egyesítettük erőinket, hogy 
még szebbé, még gazdagabbá, mű­
veltebbé és boldogabbá tegyük. Mi 
győztünk és 1949 május elsején ar­
ra készülünk, hogy ünnepélyesen 
megpecsételjük ezt az összefogást, 
ezt a győzelmet.

zen a május elsejéi) mi a május 
-*-J tizenötödiki választásra ké­

szülünk. És mert mi nagyon akar­
juk a békét nagyon sokat akarunk 
építeni, többet, mint bármelyik előt­
tünk élt nemzedék, hát azt választ­
juk, aki győzelemre vile harcunkat 
és aki tovább vezet bennünket új 
feladatok megoldására. A Népfron­
tot választjuk, mert mi, budapes­
tiek, is részesei vagyunk a három­
éves terv diadalának és ugyanígy 
diadalra akarjuk vinni az ötéveset 
is, amely a Népfront programja. 
Mi a Népfrontot választjuk, mert ez 
jelenti a mi szabadságunkat, füg­
getlenségünket. békénket, hogy a 
következő május elsejére még több 
új házat, új gyárat, új középületet 
díszíthessünk, még jobb kedvvel, 
meg nagyobb lendülettel.

Ezt üzenik a zászlók május el­
sején, két héttel a választás előtt, 
barátnak és ellenségnek, odakint és 
idebent. És ezt üzenik majd két 
hél múlva a szavazólapok is. Mert 
mi nemcsak a szavazólappal vála­
szolunk a Népfrontnak, hanem szí­
vünkkel és agyunkkal is.

és meri ezt mondják a májusi 
zászlók, hát ezért lobognak szeb­
ben. diadalmasabban minden ed­
digi májusi zászlónál.
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